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 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

کدام ویژگی مربوط به ترکیب بندی نقش برجسته های سنگی دوره ی تاریخی سده ی پنج پیش -1

 از میلاد در کاخ خزانه ی تخت جمشید می باشد ؟

 انعکاسی )آینه ای( تکرار نقوش منفرد به صورت ردیفی و یک جانبه و قرینه سازی به صورت-1     

 تکرار یک جانبه در سطح به روش متقارن و حاشیه سازی با نقوش گیاهی ،جانوری و انسانی -2    

 ترکیب بندی بر اساس شبکه های هندسی با دایره و مربع و تکرار نقوش مستقل در سطح -3    

 هماهنگی حاشیه و متن  ترکیب بندی قرینه دو پرنده در دو سوی یک گیاه و واگیره در سطح و-4    

برابر سن علی شود،  2سال بعد سن پدر علی  11سال از سن پدرش کمتر است. اگر  44سن علی --2

 مجموع سن علی و پدرش در حال حاضر کدام است؟

    1-33                                   2-37                                 3-31                              4-22 

 شکل زیر از نظر تقارن چگونه است؟--3

 یک محور تقارن و بدون مرکز تقارن -2                         یک محور تقارن و مرکز تقارن-1     

 محور تقارن و مرکز تقارن -4                     محور تقارن و بدون مرکز تقارن -3     

 کدام است؟ کشی روش صحیح پاك کردن میز نقشه-4

 ")  رویه میز نقشه کشی ........................ با دستمال تمیز و نمدار پاك شود "     

 ای یک بار هفته- 4       بعد از استفاده - 3        قبل از استفاده  - 2          قبل و بعد از استفاده-1   



 کدام گزینه در تصویر مقابل اهمیت بیشتری دارد ؟-5

 تقسیمات فضایی-4پرسپکتیو                 -3رعایت تناسبات              -2ارزش خطی               -1     

 در تصویر مقابل عمق از چه طریقی ایجاد شده است ؟-7

 تناسبات اجزا -2پرسپکتیو یک نقطه ای                                             -1    

 فرکانس خط -4                                                  تغییر وضوح خط    -3    

کدام فیلم ،بصیرتی اساطیری از رابطه انسانیت تکنولوژی بدست می دهد و ساختاری حماسی -3

 دارد ؟

 پایانی نیست     -2                                          2441اودیسه فضایی -1      

 پرتقال کوکی-4ان                                                فراموش شدگ-3      

 با کدام گزینه برابر است ؟ ین}میکسولید  { سیعلائم سر کلید -2

 می مینور-4دودیز مینور                      -3لا بمل ماژور                       -2رماژور                     -1    

 ازها یک اکتاو بالاتر نوشته می شوند ؟کدام یک از س-1

 فلوت پیکولو -4هارپسیکورد                       -3گیتار                        -2ویلنسل                       -1    



ت آمده از کدام مکان تاریخی نشان می دهد که سال ها قبل از میلاد ،ذوب فلز آثار باستانی بدس-14

 در ایران رواج داشته است ؟

 تپه سیلک کاشان -2تپه مارلیک گیلان                                                 -1       

 تپه حسنلو در آذربایجان غربی -4       تپه زاغه همدان                                             -3      

در کدام بیت بهتر بیان شده  «شدن ... نامیدم دمی در انتظار زاده تورا سپیده»هوم مصراع فم -11  

 است؟ 

 ی کنم فرخنده پ عبا آن خجسته طال                 راقفهای شب  هتا گل بح؟کو پیک ص-1     

 ك لام از هجر توست بیم همو گر نه هر د                دارد یم   زنده  تو  وصال  امید   مرا -2     

 ش آمد و می باید خواست می ز خمخانه به جو     ها برخاست  د و دلروزه یک سو شد و عید آم-3    

 یاهسر شعا د ز  اكچ  صبا  که دم   یدهپس              ز دوستان تو آموخت در طریقت مهر -4     

 التاّلی بدقةّ ثمُّ أجب عن الأسئلة بما یناسب النصّ: ** إقرأ النصّّ 

إنّ مواظبةّ  .﴿إنّ أکرمکم عند الله أتقاکُم ﴾ لقد أکد الله سبحانه و تعالی فی کتابه الکریم علی التقوی :«

له الحُصول علی ملکة فی النفّس و یسهلُ علیه العمل بالواجب  تسُبَّبالإنسان علی الواجب و ترک الحرام 

و هواه .وُرد فی بعض النصّوص بأنّ التقّوی تکون فی القلب ،و  لمیلهمُخالفاً ک الحرام و إن کان و تر

لا یفَقدک :»لکن القرائن شاهدة أیضاً علی أنّ التقّوی نفس الأعمال الخارجیة .قال الأئمة )ع( عن التقوی 

 «صواو یَتلخَّصوا بالتقوی.بأن یخُلَّ امُروا  و الناّسُ !«اللهُ عند طاعته و لا یَرَک عند معصیة 

 فی الإعراب و التَحلیل الصرفیّ: الخطأینّ ّ***ع

 «:مخالف»-12

  إسم فاعل من فعلٍ مزید -للمفرد للمذکّر –إسم -1   

 «خ ف ل»حروفه الأصلیةّ –نکرة  –إسم فاعل من فعلٍ له حرفان زائدان -2   

 «عِلمُفا»علی وزن –نکرة -«مُخالفة»مِن مصدر إسم مذکّر -3   

 نکرة« خالَفَ یخُالِف »إسم فاعل من فعل  –إسم مفرد للمذکر -4   



به ترتیب از کدام رابطة بین  «همکاری علل»و  «منقش آفرینی به صورت مستقی»، «رثانتقال ا »-13

 کند؟  علل حکایت می

 عرضی –عرضی  -طولی  -2                                  طولی  -عرضی  -عرضی -1   

 عرضی –طولی  -طولی - 4                                    طولی –طولی  -عرضی - 3   

14-- Scientists say that by 2050, wind power can ............... the needs of the 

world.  

   1) give                     2) meet                     3) make                    4) vary 

 


